

# 全省首块营运货车“三检合一” 检测站牌匾落户义乌



浙江新闻客户端 记者 叶梦婷  
通讯员 徐益丰 王松

7月17日,浙江省交通运输系统深化“最多跑一次”改革推进“数字交通”建设动员会在杭州召开,义乌市交通运输局在会上作了典型发言。会上,全省首块营运货车“三检合一”检测站的牌匾落户义乌市恒风汽车综合性能检测站。

据了解,为推动“最多跑一次”改革

全面向纵深发展,义乌市交通运输局聚焦营运货车年审这一与群众利益关系密切的热点问题,在全省范围内率先实施年审、年检、环保检测的“三检合一”。“三检合一”的实施,极大地推动道路运输行业的供给侧结构性改革,降低道路货运经营者的经营成本,实现物流行业的降本增效。

义乌市恒风汽车综合性能检测站负责人告诉记者,检测站将原来的“两次上线、两次检测”整合为“一次上线、一次检测”,实现营运货车年审、年检和环保检测三个事项的“最多跑一次”;在营运货车年审的安全项目检验与年检的安全项目检验中,依据《机动车安全技术检验项目和方法》的同一标准,通过对现有检测软件进行现场调试验证后,可实现一次上线后同时出具安全技术检验和综合性能检测两份报告,分别为年审和年检提供技术依据,实现检验结果互认。“三检合一”实施后,营运货车仅按标准一次性支付年检和环保检测费用共计185元,减少经营成本51%。

另外,“三检合一”改革实施之日起,未办

年检和年审的车辆,将被引导至综合性能检测线落实“三检合一”,原年审有效期调整至与年检时间同步。

义乌市恒风汽车综合性能检测有限公司自5月11日起开始“三检合一”改革的试运行。截至7月16日,共检测车辆132辆,线上检测、数据上传等环节均正常通过。

据2018年第一季度统计,义乌市现有营运货车5455辆,其中普通货车5269辆,危险货物运输车辆186辆。以普通货车为例,改革前,完成年审、年检和环保检测三个事项约共需要至少130分钟,支付380元;改革后,完成“三检”只需45分钟,支付185元,共节约直接办事时间85分钟,减少费用195元。以义乌所有营运货车每年年审一次计算,实施“三检合一”之后,每年可至少直接帮办事群众节约办事时间7728小时,直接减免费用106.37万元。

下一步,义乌市交通运输局将积极争取上级部门的支持,彻底解决“三检合一”改革中的细节问题,同时做好主动服务,引导其余具备检测资质的机构推行“三检合一”,让这项改革在义乌多点开花。

## 高考80个志愿怎么填? 这样做轻松帮你填好志愿

7月23日8:30开始,浙江省普通类第二段平行志愿填报正式开始。以往考生只需翻看意向学校的往年录取分数,再结合自身兴趣爱好,就可以填志愿了。但新高考之后,志愿填报直接根据专业投档,专业平行志愿分三段填报志愿,考生每段均可填报不超过80个志愿,并取消“服从调剂”一项,这对于广大考生和家长来说,无疑大大增加了填报志愿的难度。

而另一方面,往年经常会出现这样的情况:明明分数相差较为悬殊的两位考生,一位刚好过录取线而另一位则高出录取线不少分数,两人同时填报同一所大学,最终都被录取了。所以很多时候对于考生来说,考得好不如志愿填得好。

在填报志愿的紧要关头,如何让考生尽量选到自己心仪的学校和专业?为了解

决考生和家长“填报志愿难”的困扰,2017年2月,金宏伟联合全省各高校资深专家,共同研发了一款专业志愿填报软件——“高考e键通”。考生注册后,只要输入考生高考成绩及选考科目成绩等基本信息后,系统便能精准筛选出最适合的“冲、稳、保”三段专业计划,考生只需选择想读的专业,软件便可自动生成80个志愿表,只要确保各段专业志愿数量,便可最终实现最小分差投档录取。“原先家长和考生花一周时间都未必能填好志愿的困难工作,现在只要明确自己想读什么专业,软件只需10分钟就能帮助考生完成专业志愿填报。”金宏伟说。

如果你还对怎么填报志愿无从下手,赶快电话咨询:13757935928 张老师

叶丹琴/文

## 来金华文化馆看一场带着“泥土味”的画展

近日,纪念义乌市命名为“中国现代民间绘画之乡”30周年成果汇报展在金华市文化馆二楼展厅开展。

1988年义乌被国家文化部(现文化和旅游部)命名为“中国现代民间绘画之乡”。作为一方历史悠久、人杰地灵的热土,义乌农民画是这块土地上蕴育出来的一朵现代民间艺术的奇葩,具有造型夸张、色彩明快、构图饱满、装饰性强的特点。

此次展览共展出由义乌农民创作的农民画作品50余件,这些作品视角之新颖,构思之烂漫,造型之谐趣,手法之拙朴,充分展

示了义乌民间艺术的生机勃勃和大俗大雅。

以农民为主体的画家们都饱含着对浙中农家生活的深厚情感,以朴实真切的艺术语言,详尽而生动地记录了绚丽多姿的民俗民风民情,抒发了对劳动的赞美、收获的喜悦,并寄托了对美好生活的追求和向往之情。

该展由金华市文化馆、义乌市美术家协会主办,将一直持续到7月29日结束。

据浙江新闻客户端 记者 郎擎宇  
通讯员 郎建鹏 摄影 于帆

## 6月金华新房 二手房价格 环比上涨0.6%



近日,国家统计局公布了2018年6月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况统计数据。其中,6月金华新房价格环比上涨0.3%,二手房方面,6月金华二手房价格环比上涨0.5%,是自今年2月出现首次下降以来连续上浮的第4个月。

6月份,各地继续坚持调控目标不动摇、力度不放松,继续严格执行各项调控措施,促进房地产市场健康发展。据初步测算,从同比看,70个大中城市中,4个一线城市新建商品住宅销售价格持平,二手住宅销售价格由上月下降转为上涨0.1%。31个二线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格分别上涨6.3%和4.6%,涨幅比上月分别扩大0.9和0.2个百分点。35个三线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格分别上涨6.0%和4.3%,涨幅均与上月相同。

从环比看,一线城市新建商品住宅销售价格上涨0.6%,涨幅比上月扩大0.3个百分点,其中北京和上海价格持平,广州和深圳价格分别上涨1.9%和0.3%;二手住宅销售价格与上月持平。二线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格分别上涨1.2%和0.7%。三线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格分别上涨0.7%和0.6%。

一线城市商品住宅销售价格总体稳定,二线城市有所上涨,三线城市上涨势头得到抑制。

叶丹琴/文